Nahraďte větný člen vedlejší větou. Určete druh vedlejší věty.

Po příjezdu na hrad už nepotkal jediného člověka.
Vrátili jsme se na místo našeho odpočinku.
Král odpověděl jen pokynutím ruky.
Jakou máme záruku splnění vašeho slibu?
Na chodníčku, dlážděném velikými nepravidelnými kameny, zaklapaly něčí kroky.
Před vjezdem do města se řidič pro jistotu podíval na svůj plánek.
Obloha byla jako vymalovaná.
Přijel jsem kvůli opravě té vaší pračky.
Přijeli jsme pozdě kvůli zpoždění vlaku.
Děti se třásly zimou.
[bookmark: _GoBack]Auto objelo náměstí obloukem.
Nikdo si nevšiml černých mraků na obloze.
Bojí se možné bouřky.
Chodí jakoby s hlavou v oblacích.
Ani přes velké úsilí se jim nepodařilo vše stihnout do večera.
